



В Санкт-Петербурге местная жительница и ее сожитель признаны виновными в причинении тяжкого вреда здоровью малолетнему мальчику, повлекшего его смерть

Собранные следственными органами СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому Дмитрию Москаленко и Екатерине Благодаровой. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111, ч.1 ст. 116, ч.1 ст. 222 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, нанесение побоев, незаконный оборот оружия). Следствием и судом установлено, что наркозависимый Москаленко и Благодарова 5 декабря 2012 года, в одной из квартир дома 25 по улице Дегтярева в г. Ломоносов, нанесли множественные удары малолетнему сыну последней, 2006 года рождения, в результате чего наступила смерть ребенка. 7 декабря 2012 года злоумышленники поместили тело ребенка в подвальное помещение, где оно было обнаружено 29 января 2013 года сотрудниками правоохранительных органов. В ходе обыска также были обнаружены боеприпасы, принадлежащие Москаленко. Приговором суда Москаленко назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, а Благодаровой-12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

12 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/819661>